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調査概要                                             
【調査対象】 リサーチコミュニティ「MyVoice」の登録メンバー 

【調査方法】 ウェブ形式のアンケート調査 

【調査時期】 2008 年 2 月 1 日～2 月 5 日     【回答者数】15,273 名  

【調査結果掲載ＵＲＬ】http://www.myvoice.co.jp/biz/surveys/11502 

性別 

 
男性 女性 合計 年代 10 代 20 代 30 代 40 代 

50 代 

以上 
合計 

度数 7,026 8,247 15,273 度数 282 2,447 5,568 4,282 2,694 15,273 

％ 46% 54% 100% ％ 2% 16% 36% 28% 18% 100% 
 

調査データ                                           
1）老後への備えは、「個人で貯蓄」、「保険に加入」が 4 割超 

 

老後のために備えていることは、「個人で貯蓄」

が 43.5%、「将来の入院などに備えて保険に加

入」が 41.1%となり、上位 2 位を占めました。以

下、「個人年金に加入」（31.0%）、「自分の持ち

家を購入」（27.7%）となりました。 

 

 

 

 

【図 1】老後に対する備え 

 

 

 

 

 

 

 

2）将来の年金受給に対する不安は、9 割 

将来の年金受取に対し、「不安」は 53.7%、「どちら

かといえば不安」は 37.1%。合計は 9 割となりました。

前回調査と比べると、「不安」（62.0%）は減少が見ら

れました。 

 

 

 

【図 2】将来の年金受給に対する不安 
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3）不安理由は、「現在の年金制度への疑問」が 66%で最多 

年気受取に対する不安の理由は、「現在

の 年 金 制 度 に 疑問 を 感 じ て い る 」が

65.7%で最多。以下、「年金の受取額が

現在よりも少なくなりそう」（57.8%）、「年

金の受取額で生活していけるかわからな

い」（50.7%）が続きました。 

 

 

 

【図 3】年金受給に対する不安の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

4）個人年金の加入率は、3 割 

個人年金に、「加入している」は 30.5%でした。

「加入したことがない」は 54.4%、「以前は加入し

ていたが、現在は加入していない」は 8.4%となり

ました。 

 

 

【図 4】個人年金の加入状況 
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5）加入率トップは、「日本生命」19% 

 

加入している個人年金は、「日本生命」が 19.2%でト

ップとなりました。以下は、「明治安田生命」、「住友

生命」（共に 11.6%）、「第一生命」（10.2%）、「かん

ぽ生命（旧・簡易保険）」（9.3%）が続きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 5】現在加入している個人年金 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6）今後の継続・加入意向は、43% 

 

個人年金について、「今後も現在のプランを継続

するつもりである」は 15.0%、「変更・加入するため、

現在具体的なプランを検討中である」は 4.2%、

「変更・加入したいが、具体的なプランは検討して

いない」は 24.0%。加入意向の合計は、43.2%と

なりました。 

 

 

【図 6】個人年金の加入・変更意向 
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7）選択時の重視ポイントは、「会社の財務基盤が安定」55% 

 

個人年金を選ぶ際に重視するポイントは、「会

社の財務基盤が安定している」が 55.0%でトッ

プとなりました。以下、「年金の受け取り額が高

い」（44.8%）、「支払う保険料が安い」（40.7%）

が続き、上位 3 位となりました。 

 

 

 

 

 

 

【図 7】個人年金選択時の重視ポイント 

 

 

 

 

 

8）回答者のコメント・個人年金にあったらいいと思うサービス 
【女性・31 歳】もっと個人それぞれの抱えている問題に個別化した支払い方などがあるといいと思う。今のままではア

バウトすぎる  
【女性・31 歳】一括払い、数回払いによる保険料割引  
【女性・33 歳】企業ごとではなく、全般的に見渡せるパンフレットがあればいいなと思います  
【女性・34 歳】都心部と地方で一律の額ではなく物価に応じて金額を変えて欲しい  
【女性・34 歳】毎年１度でいいので、担当者が今現在どのくらいの掛け金でどのくらいの年金がもらえるよう予想され

ているのか、細かく相談にのってくれるものがあればよいと思う  
【女性・38 歳】目で見てわかるようなチャートを各個人に作成してくれること  
【男性・40 歳】毎月自由な金額を保険料にできる年金があったらいいなあ  
【男性・41 歳】税金の控除限度額を大きくしてほしい  
【女性・50 歳】老後の生活に関する税制、資金運用、不動産の売買、法的手続きなどについて、いろいろな角度から

専門的かつ中立的に相談できるサービス  
【女性・53 歳】医療保険や損害保険とセットになっている総合保険  
【女性・57 歳】年金を受け取るだけではなく、旅行券などお楽しみキャンペーンがあるといい    （他。全 3635 件） 

 

 
             

 
 

 
■会社概要   所在地   ：東京都千代田区神田錦町 3－17－11 榮葉ビル 5 階 

設立    ：1999 年 7 月 
資本金   ：1 億 7,800 万円 
代表者   ：代表取締役社長 高井和久 
従業員数 ：53 名                           

■事業内容   ネットリサーチ、広告評価、Web サイト評価、行動付随分析、顧客満足度調査、リサーチレポート販売 等 
           マイボイスコム（株）は 26 万人のモニターを有し、企業の皆さまにインターネット調査を企画、設計、集計、レポー

ト作成、ご報告までトータルにサポートしている『ネットリサーチ会社』です。 
■情報発信   調査結果は弊社ホームページにも掲載し、また、本テーマ以外に約 900 件の調査結果を公表しています。 




